



Město Černošice  
Riegrova 1209, 252 28 Černošice  
kancelář starosty

Vyřizuje: Pavla Hoppová  
Telefon: 221 982 508

email: pavla.hoppova@mestocernosice.cz

Naše č.j.: MUCE 74527/2017 OISM



V Černošicích dne 14. 12. 2017

Věc: **Stížnost na zpoždování vlaků na trati S7 (Beroun – Praha a zpět)**

Vážení,

obracíme se na Vás s žádostí o rychlé a efektivní vyřešení nepříjemného stavu osobní železniční dopravy v úseku Černošice (Beroun) – Praha.

Přestože již za platnosti starého jízdního řádu nebyla přesnost a spolehlivost vlakových spojů uspokojivá, po zavedení nového jízdního řádu se situace výrazně zhoršila, a to přesto, že ve špičkách ubylo spojů osobních vlaků.

Není bohužel žádnou výjimkou, že **spoje nyní mají více jak 10 či 20 minut zpoždění, a to v obou směrech, přičemž zejména ráno mezi šestou a osmou hodinou ranní je situace téměř tragická, neboť ve směru Praha nejede přesně skoro žádný spoj**, některé spoje navíc ani nedojedou do cílové stanice.

Důrazně Vás proto žádáme o nápravu tohoto stavu.

Vzhledem k pravděpodobným příčinám neuspokojivého stavu požadujeme, aby:

- i) České dráhy nasadily **více kvalitních a kapacitně dostačujících vlakových souprav** tak, aby bylo možné zajistit komfortní otáčení souprav a plynulosti dopravy;
- ii) České dráhy okamžitě **nahradily pro příměstskou dopravu zcela nevyhovující patrové vozy řady Bmto s řídicím vozem Sysel a lokomotivou** (lidově zvané Honeckerova pomsta) kvalitními a kapacitně dostačujícími soupravami, neboť vlaky s patrovými vozy Bmto podstatně zdržují provoz;
- iii) při průjezdu dálkových spojů **byl respektován zájem na plynulém a pravidelném provozu osobních vlaků** v úseku Beroun – Praha.

Žádáme, aby byly **urychleny práce na přípravě a následné realizaci přímého vlakového spojení mezi Berounem a Prahou**, které odvede dálkovou a nákladní dopravu ze stávající trati v údolí Berounky.

Prosíme, informujte nás o přijatých opatřeních, abychom o nich mohli informovat občany našeho města.

**MĚSTO ČERNOŠICE**  
Riegrova 1209, 252 28 Černošice

Mgr. Filip Kořínek, starosta



Doručí se datovou schránkou:

ROPID, Rytířská 10, Praha 1 – ředitel: Ing. et Ing. Petr Tomčík
IDSK, příspěvková organizace, Rytířská 10, Praha 1 – ředitel: Pavel Procházka
České dráhy, nábr. Ludvíka Svobody 1222, Praha 1 – ředitel ROC: Jakub Goliáš
Ministerstvo dopravy, nábr. Ludvíka Svobody 1222, Praha 1 – ministr dopravy: Ing. Dan Ťok

